SNOW REMOVAL ITB—-ADDENDUM #1
September 4, 2018

Village of

SWELO

IMPORTANT INSTRUCTIONS TO BIDDERS

This addendum must be read, signed and dated by the bidder and included with the bid
documents submitted by the bidder on or before the bid closing date and time. Failure to
include this addendum with the bid documents may result in bid rejection.

Bidder will carefully note the inclusion of this addendum on the bid form.
ATTACHMENTS TO THIS ADDENDUM:

CHANGES:

ADDITIONS:

DELETIONS:

SCHEDULE:

CLARIFICATIONS:

Question #1: Does the village or the contractor supply the salt?

Response #1: Per the salt specifications, the contractor will supply salt for all applications as
necessary.

Question #2: In the contract it states we need to fill out and turn in certified payroll sheets.
Please explain what you mean by certified. Can these just be our normal hourly time sheets
our employees fill out?

Response #2: This service is not a prevailing wage contract; the certified payroll sheets will
not be required.

Question #3: Can | please have the estimates on how many miles option 1 and option 2?

Response #3: Within Oswego’s GIS system, the calculation of feet for all cul-de-sac’s are estimated
to be 12.15 miles for each section.

ACKNOWLEDGMENT

The Bidder acknowledges receipt of this Addendum and understands its content to the Bid
Documents.
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9. SIGNATURE AND DATE

Authorized Signature Date
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